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Αλλαγές στην Απόφαση ένταξης του ΟΠΣ ΕΣΠΑ ΠΠ 2014-20 

1. Δόθηκε σε δοκιμαστική λειτουργία η εκτύπωση της  Απόφασης ένταξης για πράξεις 
πλην ενίσχυσης επιχειρηματικότητας. Επιπλέον πρέπει να επιβεβαιωθεί η ορθότητα 
των παραμετρικών στοιχείων του παραγόμενου εγγράφου (υπογράφοντες κλπ). 

2. Ενεργοποιούνται σταδιακά οι έλεγχοι επικύρωσης της Απόφασης ένταξης για την ορθή 
συμπλήρωσή της. 
 

Παρακολούθηση πράξεων 
Όπως έχετε ενημερωθεί με την ανακοίνωση μας στις  4/11/2015 έχει ενεργοποιηθεί η 
λειτουργία του ΟΠΣ για τις διαδικασίες  παρακολούθησης. Από σήμερα είναι διαθέσιμες 
για το σύνολο των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ώστε να γίνουν οι απαραίτητες 
ενέργειες για τα αιτήματα πληρωμής του Δεκεμβρίου. Ανάγκες εκπαίδευσης 
αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση και για το λόγο αυτό παρακαλούμε να μας 
γνωστοποιούνται εγκαίρως. Προγραμματίζεται τις επόμενες ημέρες να πραγματοποιηθεί, 
σε συνεργασία με την ΜΟΔ α.ε. εικονική τάξη με θέμα: «ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 -
 Παρακολούθηση» (θα ενημερωθείτε για την ακριβή ημέρα και ώρα από την 
ΜΟΔ α.ε.) για τις ΔΑ που θα προχωρήσουν σε δηλώσεις δαπανών εντός του 
Δεκεμβρίου. 
 

Έκδοση προσκλήσεων μέσω του ΟΠΣ 
Έχει ολοκληρωθεί η επεξεργασία των προσαρμογών - βελτιώσεων που ζητήθηκαν σε 
σχέση με το παραγόμενο έντυπο και προγραμματίζεται από  4/12  να έχουν ενσωματωθεί 
στην εφαρμογή. Μέχρι τότε εάν απαιτείται επιπλέον διαμόρφωση του κειμένου,  μπορείτε 
μετά την συμπλήρωση της φόρμας να εκτυπώνετε το έντυπο μέσω ΟΠΣ σε word και να 
ολοκληρώνετε στο word  το τελικό  κείμενο. Στην συνέχεια θα πρέπει να επισυνάπτετε 
 στο ΟΠΣ το τελικό έγγραφο όπως αναρτήθηκε στην Διαύγεια. 

 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΑΞΗΣ 

• Ολοκληρώθηκε το τμήμα «Ε2. Συνάφεια πράξης με τους στόχους και τα 
αποτελέσματα του ΕΠ» και περιλαμβάνει και τις πληροφορίες για τις συσχετιζόμενες 
πράξεις. 

• Προστέθηκε λειτουργικότητα αυτόματης κατανομής δείκτη σε όλες τις  γεωγραφικές 
περιφέρειες της πράξης. 

• Για τις  μη οριζόντιες πράξεις που χρηματοδοτούνται από περισσότερα του ενός ΑΤΠ, 
απαιτείται  κατά την συμπλήρωση στοιχείων κάθε υποέργου είτε η συμπλήρωση του 
συγκεκριμένου ΑΤΠ που χρηματοδοτεί το υποέργο είτε η επιλογή ότι πρόκειται για 
οριζόντιο υποέργο. 

 
 
 


